



# 杂技《炼:倒立技巧》获国际金奖

□记者 周峰华

1月22日,第46届蒙特卡洛国际马戏节评委会宣布,由中国江苏省杂技团选送的《炼——倒立技巧》获得同期举行的“新一代”国际青少年马戏节最高奖金奖。除此之外,还获得摩纳哥城市奖、欧罗巴游乐园人才学院奖、马戏节评委会“在雷尼埃三世亲王的足迹下”特别奖等多项荣誉。

“新一代”国际青少年马戏节,是由摩纳哥王室创办的第二个国际马戏节,是国际马戏界顶尖赛事之一,旨在为青少年杂技演员提供才艺展示平台,与被誉为马戏界“奥斯卡”的蒙特卡洛国际马戏节同期举行。

《炼——倒立技巧》凭借精湛高超的技艺、独特奇绝的表演、勇毅向上的内涵,深受广大杂技业界人士的赞扬与喜爱,曾荣获中国杂技界的最高奖第十一届中国杂技金菊奖等重磅奖项,本次斩获“新一代”国际青少年马戏节最高奖金奖,是连续多年

摘得桂冠的又一次荣耀见证。

在“中国杂技之乡”建湖的江苏省杂技团,是国家非遗项目“建湖杂技”的保护传承单位。办团以来,不仅精心创演出叫座连台的“好戏”,更为非遗文化杂技的复兴与发展、中国传统文化走向世界创下不菲的傲人成绩。

江苏省杂技团创演的杂技剧《猴·西游记》《小桥流水人家》《芦苇青青菜花黄》《四季江淮》相继在国内外重大活动中亮相,包揽了5届省文华奖、1次省文艺大奖、3次国际赛奖、4次全国赛奖,杂技《炼——倒立技巧》更是荣耀硕果颇丰。曾先后出访美、德、英等80多个国家和地区,广受观众好评和市场认可。

江苏省杂技团被先后评为“中国华侨国际文化交流基地”“国际学生研学基地”“江苏省科普教育基地社会科学普及基地”,更多次获评“江苏省文化和旅游系统先进集体”“江苏省对外和对港澳台文化交流工作先进单位”“全省艺术创作工作先进单位”等称号。



## 黄海森林公园

### 奋进号角响起来

□记者 周峰华

2024年,争取黄海森林度假区总收入突破15亿元,自营收入力争超2亿元,核心区购票入园人数超100万人,度假区内游客达400万人次,全省优秀旅游度假区考核再进位。这是记者从黄海森林管理中心了解到的。

黄海森林用人工森林打造全国最独特的森林度假体验,扎实推进工程建设类、运营管理类等120项创建提升工作,推动文旅融合、实现高质量发展。他们始终做好安全第一,呵护生态底色,抓好清晰脉络,传递、筑牢品牌形象。

黄海森林明确通过四季缤纷的活动,扩散品牌形象。春季,黄海森林马拉松拉开序幕;夏季,黄海森林音乐节、低5℃·纳凉节彰显特色;秋季,森林奇遇亲子节拓展市场;冬季,水杉红了摄影节完美收官。同时,首创春晚进森林

活动,全年开展美食节、住宿淡季促销等一系列活动,招引专业跑团入驻黄海森林进行马拉松赛等训练。

2024年,黄海森林公园通过重大的突破,继续展示品牌形象。突破人才培养体制机制,各公司排出人才梯队方案,引进职业经理人,培养本土专业化人才;突破宣传及营销体制机制,视频号、抖音开通直播间,厨师、导游、服务能手进直播间,开通每周一菜栏目,培养黄海森林自己的网红;突破项目及业态,打造星空极宿露营地,启动一级游客集散中心建设,推进1965木工厂展示馆和青年人才驿站建设,研发党性实践和自然课程体系;突破现代企业制度,逐步转型现代化企业管理,严格按照制度管人、管事,强化五大中心建设等,让森林一家亲文化更加深入人心;突破管理考核,狠抓作风建设,打造踏实的工作团队。

## 水街春节第一波活动启幕

□记者 周峰华

俗话说:过了腊八就是年,过年的氛围越来越足,大家准备怎么过?盐镇水街春节第一波活动已经开始,一起来看看。

经典淮剧是水街给大家安排的新春第一场戏,经典的“非遗淮剧”,精彩的“串场夜画”,在美妙的戏曲与舞蹈中,拥抱2024年。今年,水街跨年夜的非遗淮剧与以往有点不同,增加了浓浓的年味,让游客们感受到了地道的盐风淮韵,大家尽可在漂舟戏苑度过一个曲艺跨年夜。

新年开心,心情喜悦,高歌一曲是最好的表达方式,盐镇水街的水上舞台,新潮乐队用一首首激情澎湃的歌曲,为春节游玩增加丝丝温暖。歌声笑声贺新年,新春音乐会为你拉满新年的仪式感,会唱的可以与歌手一起隔岸对唱,还可以点歌送祝福,让歌声飘满水街。

伴随着节奏,跳一支诗意的舞蹈,舒缓紧绷的神经。变脸、划旱船、踩高跷、吐火……非遗文化花式迎接新春,这些年味

浓浓的表演都将藏在盐镇水街。鼓舞、舞龙、舞狮,锣声一响,鼓声一振,狮子一跃。充满祥瑞的“传奇龙舞”,回味记忆中的传统中国年,水街给你独有的新春浪漫。奇妙的是,水街还给大家安排了荧光奇妙舞,漆黑中只见荧光闪烁,炫彩舞动。荧光舞狮,更是璀璨夺目,时而跳跃,时而登高,时而抖毛,时而眨眼,还你儿时浓浓的年味。

游人如织,街巷热闹,新春时期,水街共设有《远足》《入尘》《造极》《祭盐》四个特色主题巡游,让你不自觉地加入巡游队伍。巡游表演舞团环绕街头巷尾载歌载舞,用精彩绝伦的表演与大家欢快互动,传递祝福。

吃饭听曲,在水街,品味美食的过程中,也能聆听淮韵戏曲。每一个音符都能触动你的心弦,水街用“醉”美琴音喜迎新春。当然,再赶一个特色汉服划船巡游,那就更好了。花灯、灯笼、满满的新春氛围感,站在古色古香的桥头上,船上仙子与你招手送福。这样的春节,完美至极。



黄海森林四季皆有景可赏

## 书香伴烟火 喜迎文化年

□记者 周峰华

作为盐南最早的书店品牌,言+买书汇新弄里店是一张展示盐城文化的美丽名片,身处城市烟火间,这里书香沁人心,一起走进这里,过一个文化年。

书店打造了盐城文脉展厅,展现了盐城的文化脉络图,图上讲述了从西周到大唐盛世再到现代的盐城名家发展历程。“建安七子”陈琳、坚贞不屈的民族英雄陆秀夫;《水浒传》作者施耐庵;久经考验忠诚的共产主义战士胡乔木、著名外交家乔冠华等18位了不起的人物,无不一一向我们证明盐城的文化源远流长。

书店凭借红色传承之美、全

民阅读之美、责任担当之美、业态创新之美,融合发展之美,环境设计之美,荣获“全国最美书店”“公共阅读新空间”“盐城市亲子教育实践基地”等荣誉,成为盐城市最亮眼的文化IP之一。

艺术展、画展、非遗技艺展等活动在这里举行。言+买书汇新弄里店,不仅打造出有灵魂有引领性的文化艺术空间,同时能满足市民、游客多元需求,让“家门口”的文化阵地,焕发出新时代表达。

除此之外,言+买书汇的D·A艺术街区店、珠溪古镇店,也别有特色,让你不仅感受艺术魅力,更让深厚的文化底蕴在这里焕发勃勃生机。

## 东台西溪绚丽烟花迎新春

□记者 周峰华

2024年春节期间,东台西溪精心准备了烟花秀,为大家打造新年第一波浪漫。

春节倒计时,生动壮观的烟花秀即将开场。以天为幕,以光为笔,新春佳节,火树银花开满古镇的星空。红的、橙的、绿的,一瞬间绽放,抬眼望去,黑色的画卷上,五颜六色的星光闪烁,留下心中的美好。

一声声礼花轰鸣,喜迎接福过新年。烟花夺目、硝烟四溢,浓浓年味扑面而来。站在西溪古镇绚丽烟花下,伴随着新年开怀笑

容,与亲朋好友喜乐相聚,用相机定格瞬间美好,岂不美哉!

一年一度的迎春盛事,西溪古镇欢天喜地过大年,这里不仅有“天空中的浪漫”,更有“舞台上的浪漫”。走进董永七仙女文化园,感人肺腑的“董永传说”,来到你身边。唯美的爱情故事,叹为观止的表演,烟火与歌舞表演的完美融合,大型奇幻实景演出《天仙缘》闪亮登场。无论是开场仙女下凡时的衬托,还是结尾的恢宏谢幕,烟花的奇妙运用,为玄幻的爱情传说增添一抹艳丽的色彩,带大家极致的视听享受。



# 我不认识你 但我等着你

## 盐城报业万人牵手会员招募

单身人士均可报名

2024年至少安排四场活动

市区专场:大型活动(不少于500人)一场,小型专场活动一场。

旅游相亲:两场

扫码报名

主办单位:盐阜大众报报业集团及相关单位

**“盐城报业万人牵手”会员报名须知:**

- “盐城报业万人牵手”将在2024年举办至少4场线下交友活动。
- 凡在盐城工作、生活的单身人士均可报名。报名需提供个人档案、择偶要求等。
- 活动采取会员制,成为会员需缴纳200元保证金,可参加2024年任意活动。
  - (1)若成功报名并按时参加活动,则保证金全额退还;若成功报名但未按时参加活动,则保证金不退。
  - (2)若全年未参加任何活动,保证金全额退还。
  - (3)保证金退还日期2024年12月31日。
- 会员经审核将进入活动群,确保群内成员均为真实可信、诚意交友的单身人士。
- 线下活动产生的食、宿、交通成本由个人承担,具体费用将在活动前通知。
- 活动热线:15962088050(微信同号) 13814380212